Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 04.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004903055

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RRG SA, Lausanne, nouveau RRG SA en liquidation

RRG SA en liquidation c/o FID-ELITE WEALTH SERVICES SA avenue de la Gare 1 1003 Lausanne

RRG SA, à Lausanne, CHE-224.505.556 (FOSC du 06.03.2020, p. 0/1004847042). Selon décision de son assemblée générale du 27 mai 2020, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce RRG SA en liquidation. Carreira Igareta José, administrateur-président, est nommé liquidateur avec signature individuelle. Selon déclaration du 27 mai 2020, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restrainte.

Registre journalier no 8699 du 29.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 46, Date:

06.03.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud